

Table with columns for S.No., District, Name, Criminal Case No., Police Station, and Description of offenses. Rows 33-37 include cases from Achampet, Anjiah-Yelgana-Moni, Kollapur, Nalgonda, Bagath-Kumar-Nimla, and Huzur-Shanapudi.

Table with columns for S.No., District, Name, Criminal Case No., Police Station, and Description of offenses. Rows 38-44 include cases from Kodad, Nalgonda, Nalgonda, Nalgonda, Nalgonda, and Nalgonda.



నిజామాబాద్ జిల్లా పాతంగల్ మండలం బర్బర్లో స్వీకర్ పోచారం నివాసరెడ్డికి మద్దతుగా ఏకగ్రీవ తీర్మానాన్ని అందజేస్తున్న కుల సంఘాల నాయకులు

టూలిస్ట్ నాయకుల మాటలు నమ్మొద్దు

కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థులు నాసి లోకల్ - అభ్యర్థి చేశా ఆశీర్వదించండి స్వీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి

కోటిగిరి, నవంబర్ 15: ప్రజల ఆశీర్వాదంతో బాన్సువాడ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపాను.. తన జీవితం ప్రజలకే అంకితమని బాన్సువాడ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి స్వీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. నిజామాబాద్ జిల్లా పాతంగల్ మండలం బర్బర్, కల్వార్, కోడివెర్ల, పాత పాతంగల్, కొత్త పాతంగల్, హంగర్ల, జల్లాపల్లి ఘాటం, జల్లాపల్లి అబాదిలో బుడవారం విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కొందరు నాయకులు టూలిస్ట్ల వస్తుంటానని, వారిని ప్రజలు నమ్ముద్దని సూచించారు. వేల కోట్ల నిధులు తీసుకోవచ్చి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశానని.. మరోసారి ఆశీర్వదించి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోచారు. కేసీఆర్ బీమా, సామాజిక అభివృద్ధి వంటి ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు మ్యూనిసిపల్ స్టోలో ఉన్నట్లు చెప్పారు. మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేందని, కేసీఆర్ తోనే బంగారు తెలంగాణ సాధ్యమని జోస్యం చెప్పారు. స్వీకర్ అధ్యర్థంలో కల్వార్, పాతంగల్ తదితర గ్రామాల్లో పలువురు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. బర్బర్, పాతంగల్ లో పలు కుల సంఘాల వారు ఏకగ్రీవంగా మద్దతు తెలుపుతూ పత్రాలు అందజేశారు.



వ్యవసాయ కూలీలతో మాట్లాడుతున్న మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

బతుకుదెరువు చూపించి కేసీఆర్ సర్కార్

ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు లండగా నిలవాలి - వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి వివరించి

పెద్దమండలి, నవంబర్ 15: అన్ని వర్గాల ప్రజలకు చేతినిండా పనులు కల్పించి బతుకుదెరువు దారి చూపిన బీఆర్ఎస్ సర్కారుకు హ్యూటీక విజయాన్ని కట్టబెట్టాలని వనపర్తి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి కోరారు. మూడుమాటలు చెప్పి ప్రతిపక్ష పార్టీల నేతలను నమ్మ మోసపోవద్దని సూచించారు. వనపర్తి జిల్లా పెద్దమండలి మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బుడవారం ఆయన ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. దేశంలో అత్యధికంగా పరి పండిస్తున్న రాష్ట్రంగా తెలంగాణ మెడదీ స్థానంలో నిలిచిందని చెప్పారు. వాస్తవాలలో 86 లక్షల ఎకరాల్లో పరిసారం కాగా, ఆంధ్రాలో కేవలం 38 లక్షల ఎకరాల్లోనే పంట పండించే తలచారు. వనపర్తి నియోజకవర్గంలో ఒక్క గుంట కూడా బీడు ఉండొద్దనే ఉద్దేశంతో కార్లల ద్వారా సాగునీటిని ఉపయోగించారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ పథకం అందించే గడువు లేదన్నారు. 11 సార్లు కాంగ్రెస్ అధికారమిస్తుంటేనే చెప్పేమీ లేదని.. చెప్పాడోదో పథకం ఒక్కటిగా ఉన్నదా? అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో కరోనో ఎన్ని గంటలు ఇస్తున్నారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం పాపిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, పెద్దమంతులను గుర్తుకొని రాష్ట్రంలో గ్రామీణులను మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.

మీకే ఓటిస్తామంటూ రైతుల భయం..

పాపిరెడ్డిపల్లిలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం పద్దెనిమిది మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ముచ్చటింపారు. వ్యవసాయం ఎలా ఉన్నదని మంత్రి ప్రశ్నించగా.. మీరు సాగునీటి తీసుకురావడం వల్లే అన్ని ధాన్యపు రాయిలు వచ్చాయి. మేము ఏ పార్టీ వారు వచ్చినా పట్టించుకోం. అన్నం పెట్టే రైతులంతా మిమ్మల్నే గెలిపించుకుంటారు' అని వారు తెలిపారు.



మంత్రి ఎర్రబెల్లికి మేక, గొంగడిని బహుకరిస్తున్న యాదవ సంఘం నాయకులు

రేవంట్ ఓ బ్రోకర్.. సబ్బంద వర్గాల సారథి కేసీఆర్

గొల్ల కర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి

పాలకర్ణి రూల్స్, నవంబర్ 15: పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంట్ రెడ్డి ఓ బ్రోకర్ అని, సబ్బంద వర్గాల సంక్షేమం ద్వేషంగా అనేక పథకాలు అమలు చేసిన సారథి కేసీఆర్ అని పంపాయతీ రాజీ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి ధూళికొట్టేలా పేర్కొన్నారు. బుడవారం జనగామ జిల్లా పాలకర్ణిలో గొల్లకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. తొలుత గొల్లకర్తలు ఒక్క డోలు విన్నానా, జోనాలు, శివసత్తుల పూసకాలో భారీ రాల్చి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రబెల్లికి మేకపెట్టి, గొంగడి బహుకరించారు. అనంతరం ధూళికొట్టేలా మాట్లాడుతూ.. ఓటును ఆలోచించి వేయాలి, తొందరపడి వేయద్దని సూచించారు. ప్రజల కోసం పని చేసే నాయకులకు మాత్రమే ఎన్నుకోవాలని కోరారు. 80 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో గొల్లకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. గొల్ల కర్తలకు అందగా నిలిచింది సీఎం కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. 24 గంటల నాణ్యమైన కంట్, రైతు బండ్లు, రైతు బీమా, ఆసరా, కర్ణాటకల్లో పంట పథకాలను కాంగ్రెస్ పాలనలో రాష్ట్రంలో ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశానని, కారు గుర్తుకు ఓటీసీ అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. తాను 70 వేల మెజార్టీతో గెలుస్తానని ఓటమి వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎర్రబెల్లి వారితోమీటి (ట్రస్ట్) చైర్ వర్యు ఎర్రబెల్లి ఉపధ్యక్షులారా, ఎన్నాపై ఎర్రబెల్లి తీరుపరిచి, గొల్ల కర్తల సంఘం నాయకులు మండగ నారాయణ, చిలువేరు వెంకయ్య, బొమ్మలబోయిన నాగరాజు, మాతేశ్వర్లు, ప్రముఖ వైద్యుడు మావద్ద ఢిల్లీకి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిసెంబర్ 2 వరకు 'పది' పరీక్ష ఫీజు గడువు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ) : పరీక్షగోటి వారికి పరీక్షల ఫీజును డిసెంబర్ 2 వరకు చెల్లించవచ్చని ప్రభుత్వ పరీక్షల విభాగం డైరెక్టర్ కృష్ణారావు తెలిపారు. రూ. 50 అలస్య రుసుముతో డిసెంబర్ 12, రూ.200 అలస్య రుసుముతో డిసెంబర్ 21, రూ.500 అలస్య రుసుముతో జనవరి 3 వరకు చెల్లించే అవకాశం ఉన్నదని వివరించారు. ఈ ఫీజులను విద్యార్థులు తాము చదువుతున్న పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడికి చెల్లించాలని సూచించారు.

చిత్తూరు జిల్లాలో వాహనం ఢీకొని చిరుత మృతి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని చిత్తూరు జిల్లాలో బుడవారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ చిరుత మృతి చెందింది. వీ కోట మండలం నాయకసేవ రహదారిపై రాత్రి రోడ్డు దాటతున్న చిరుతను గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో ఆ చిరుత అక్కడిక్కడే మృతిచెందింది. పోలీసు, అటవీశాఖ అధికారులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని చిరుత కళిబందాన్ని స్వాధీనం చేసుకుని పంచనామా నిర్వహించారు. చిరుత మృతికి కారణమైన వాహనాన్ని గుర్తించేందుకు అటవీశాఖ అధికారులు ప్రయత్నిస్తున్నారు.